

市场已越来越少见,机构借机大量吃货 2元人民币被爆炒到1500元

2元人民币已经越来越少了,正是因此,各个版本的2元人民币的市场价格也出现了不同程度的增长。其中,1953年版人民币的2元纸币目前市场价格已经达到1000元左右,而1960年版的2元车床工人报价更高达1500元左右。

□快报记者 张波

近期,2元纸币出现了集体上涨,市场上不少机构大量进货,业内人士透露,有资金长期大量收购2元纸币,导致2元面值的纸币行情大涨。记者从一家纸币收藏平台了解到,目前1953年版人民币中的2元宝塔山,市场报价已经达到800~1200元;1960年版人民币中2元车床工人报价更高,市场普遍报价在1500元左右,和面值相比暴涨750倍。

此外,第四套人民币在1980年和1990年分别发行了两种2元面值纸币,虽然第四套人民币还未退出流通领域,但这两种2元纸币行情也看涨。1980年版的2元人民币目前报价32元左右,而1990年版的也达到15元。而在去年年底,1960年版人民币中的2元车床工人市场价不过900多元,1980年版的2元价格更是只有目前的一半,仅15元上下。

2元纸币为何出现集体大涨,据悉,2元人民币已经逐渐从流通领域退出,这是优化币种的一种措施。随着物价上涨,发行货币的面额也要随之变化,导致10元人民币的使用率进一步提高,2元人民币使用的频率进一步下降。据介绍,每年人民银行回收的残缺、污损的钱币,是币种使用频率的最好证明,其中,2元人民币残币是最少的。据此,1999年6月30日国务院第268号令决定取消2元人民币发行。此后多年里2元人民币“只收不付”,逐渐退出货币流通领域。据悉,每种币种的发行都有一定数额的备付金,用来兑换残币或预防金

融挤兑风险。因此,多发行一种币种就要备付更多数额的现金。所以,取消发行2元人民币也利于节省成本。

南京夫子庙的一位币商告诉记者,在这种情况下,流通的2元人民币越来越少,也没有重发2元面值人民币的消息,因此,各个版本的2元人民币在收藏市场均出现了上涨。不过该币商表示,并不是所有的2元面值人民币均有收藏价值,品相十分重要。“2元人民币离开我们的生活时间并不长,很多人家里都有一些,所以市场上存量并不少。”因此,有折痕、有破损等品相不佳的2元纸币,其收藏价值就要大打折扣。

货基收益高于7天通知存款利率

据晨星统计,2004年-2009年国内货币基金平均年化收益率达到2.45%,显著高于目前0.36%的活期储蓄利率,以及1.35%的7天通知存款利率。受2009年宽松货币投放的影响,今年上半年货币基金年化收益率平均约1.6%,相比老货币基金已持有大量收益率较低的投资品种,在货币政策逐步从紧的大背景下,新发货币基金倒可以选择收益率更高的货币市场品种,因此,其年化收益率也有望再上一个台阶。货基因具备安全性高、资金赎回到账快、无手续费的特点,在各基金品种中最接近“现金式理财工具”,但其赎回最快T+2日到账仍无法完全取代活期储蓄。记者从中海基金了解到,该公司近期与工商银行签订了“利添利账户理财业务”合作协议,待其旗下中海货币市场基金募集成立后,投资者可通过“利添利”平台实现赎回资金的当日到账,将货币基金流动性好的优势发挥得淋漓尽致。

快报记者 王慧娟

南京金饰今再降4元/克

周二亚洲交易时段,国际金价于1180美元附近弱势盘整,上升动能衰竭,隔夜金价刷新5月21日以来的新低1176.90美元。受此影响,上海期货交易所期货黄金及金交所现货黄金承接上日跌势,收跌于两个月新低。上海黄金交易所的现货金昨天收于260元/克以下,报259元/克,期金也在258.85元/克,跌幅都在0.6%~0.7%。

受此影响,南京各个金店昨天也纷纷准备调价。记者从宝庆银楼、中国黄金、老凤祥等金店了解到,今天起,部分品牌的金饰品价格将从原来323元/克下调至319元/克,这是本月以来南京金饰品价格第二次降价,两次相加,金饰品价格已经跌去16元/克。

宝庆银楼的负责人介绍,由于近期金价走势比较明确,因此在国内现货金跌到260元/克以下后,金店就会考虑下调价格。他表示,如果未来几天内,金价继续下探,那么不排除本周再度

下调金饰品价格。

虽然中国是金饰品消费大国,但在目前的黄金市场上,占据主导地位的还是金融投资行为,而不是对实物金的消费和生产等实际需求。英国黄金矿业服务有限公司董事长菲利普·克拉普威克近日指出,就实物黄金的供求而言,今年整个市场将供应过剩。

中国黄金集团、世界黄金协会和英国黄金矿业服务有限公司近日发布的《黄金年鉴》认为,今年有大量与首饰相关的买盘在1100美元/盎司以下的价格逢低吸纳黄金,但这些购买行为中可能有相当一部分是被抑制需求的释放,而这部分需求将很快消失。年鉴称:“一旦经济有‘二次探底’表现,发达国家的首饰消费将受到冲击。”年鉴认为,来自首饰业的支撑在未来几个月间将很快消失,即使金价保持稳定或走软。此外,专家认为,美元指数目前和黄金正相关性依然较强。

快报记者 张波

炒房借道酒店式公寓?

昨日有媒体报道,北京市个人仍可“借道”酒店式公寓项目投资三套乃至多套住房。“如果是商铺、商业用房,本来就不算住宅,不受多套房贷款政策的限制。”记者昨天从南京多家银行了解到,酒店式公寓究竟算不算进住宅套数,受不受多套房贷款政策限制,关键是看酒店式公寓的性质。

“我们银行主要是看土地使用年限。”招行一位工作人员告诉记者,如果酒店式公寓土地使用年限为65年或者70年,跟住宅一样,那么银行就视酒店式公寓为住宅,一同纳入多套房政策管理。如果酒店式公寓土地使用年限为40年,那么该酒店式公寓就视为商业地产,不纳入多套房政策管理。记者从光大银行了解到,该行对酒店式公寓也是一样定性。工行一位工作人员告诉记者,对于开发商统一装修、提供返租的酒店式公寓,该行认定为投资性购房,不予发放贷款。

一银行人士称,即使土地使用年限是40年、被认定为商业地产的酒店式公寓,也占不到什么便宜,因为商业地产贷款本来首付至少5成、利率1.1倍。

“商业地产的贷款本来就没什么优惠,一直是首付5成、利率1.1倍,跟现在的二套住宅的政策是一样的,也占不到什么便宜,你说有谁会为了逃避三套房的高首付、高利率,专门去买土地使用年限40年的酒店式公寓呢?”

一业内人士分析,酒店式公寓不可能成为投资主流。原因有多方面,其一,一般酒店式公寓的户型较小,而且产权只有40年的酒店式公寓,相比70年产权的住宅来说,其投资回报率较低。其二,贷款购买酒店式公寓一般首付和利率都比较高,而且还没有利率折扣。其三,在一些物业上面会按照商业立项收费。这种收费相对住宅来说要贵一些。

快报记者 王海燕

转债市场调整充分 投资价值显现

前不久,中国银行400亿转债的上市,让冷清许久的转债市场重现曙光。与此同时,目前市场中唯一一只主要投资于可转债的兴业转债基金,也在此时点取消了“限购令”。对此,兴业全球副总经理杜昌勇指出,中行转债的上市使得转债市场得到了较大扩容,还有即将发行的工行、铜陵有色等17只转债,转债基金已具备足够的投资价值。可转债是一个衍生工具,而且它与股票的相关性远远大于它与债券的相关性,甚至可以认为它与固定收益债券不相关。在目前时点,后续加息的预期正在减弱,即便今年加息也可能只有一次,甚至不加息。一旦加息,股市在短期内或将低开高走。

全景

独立学院 2010 年高端峰会在锡圆满落幕 太湖学院等一批独立学院荣获全国先进称号

由中国独立学院协会主办、江南大学太湖学院承办的全国独立学院表彰大会暨中国独立学院协会2010年峰会于7月20日在江苏无锡圆满落幕。

作为全国独立学院开展交流合作最具凝聚力和影响力的协会和高端峰会,本次大会对全国独立学院相互学习、共同研讨、反映呼声、建言献策、创新发展,起到了积极的促进作用。会议围绕“贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要》,促进独立学院又好

又快发展”进行了深入研讨。代表们认真分析了新形势、新任务、新挑战、新机遇,对提高独立学院的教育教学质量和水平,促进独立学院持续、快速、健康发展达成共识。独立学院所呈现的活力和后劲,展示了民办教育事业广阔的发展空间。目前全国已有独立学院300多所,承担了全国三分之一本科生的培养任务,为高等教育改革作出了重大贡献。国家有关部门指出,独立学院已成为我国“高等教育新一轮发展的历史性选择”。

会上,无锡被授予“全国独立学院工作先进城市”称号,江南大学太湖学院等一批独立学院荣获“全国先进独立学院”荣誉称号。

近年来,无锡大力实施“科教兴市、人才强市、知识产权立市”主战略,加大对高等教育和独立学院的扶持力度,出台了“高等教育发展三年行动计划”,为促进独立学院发展创造了良好的外部环境,促进了无锡市的独立学院——太湖学院的快速发展,为全市经济转型发展提供了有力的人才支撑和智力保障。

无锡市太湖学院作为中国独立学院协会理事长单位,艰苦创业,自强不息,成功走出了创新办学之路。太湖学院强化教学质量,紧跟城市转型步伐,不断调整专业结构,培养社会急需人才。该院的独立法人、独立校园、独立招生、独立管理等“七独立”办学模式,为独立学院做大做强,创特色,树品牌,赢得了更大的发展空间,学院先后荣获“全国五一劳动奖状”、“全国十佳”、“全国百强”等多项殊荣,受到参会代表高度评价。

跨境人民币业务 开出亿元大单

快报讯(通讯员 胡德惠 记者 王海燕)日前,建行江苏省分行一日办理两笔超亿元的大额跨境人民币结算业务:其中,该行成功开出的第一笔金额为1.734亿元跨境人民币结算信用证,这是该行正式启动跨境人民币结算业务后办理的首笔跨境人民币开证业务,也是迄今全省金额最大的一笔跨境人民币结算业务;同日,建行江苏省分行为连云港一家公司成功办理了金额为1.246亿元的跨境人民币进口开证业务,该笔业务也是连云港市单笔金额最大的跨境人民币结算业务。

全省版 覆盖信息涵盖:各类公告、招聘、招商、贷款、转让、销售、遗失等
苏皖广告热线:025-84519772、84712849

贷款咨询服务 天阳:速办企业、个人无抵押贷款,急用钱当日下,外地可。025-82099686

盛业投资贷款咨询 企业、个人投资大额贷款,免抵押手续简便,二十万至一千万,放款后收费(外地可) 服务热线 025-68662755

车辆信息 低售:二手车。15180002555 低售:二手车。15221324111 卖车:15278339988

运输物流·全省版 订版电话:南京 025-68677256 快捷苏南 0512-68026110 飞渡皖南 0553-4225475 快捷苏北 0519-83279399 飞渡皖北 0553-4225472

北大荒物流 天津 青 合肥 025-85665077 85574678	兆鑫物流 南京 青岛 专线 025-86630935、18951742212	元国货运 南京 义乌、永康、丽水、金华 025-8557435 85573451 13705179785	双帝货运 上海 天津 云南 黄石 广东 山东 河北 浙江 江苏 安徽 河南 广西 承接零担整车大件,包厂运输业务 大量提供 6.2-17.5 米优价回程车 85078247 13801592035	盛捷货运 南京 浙江 全境 备有危险品专用车辆 电话:025-85576552 85574611 服务热线:13705166433	北斗物流 南京 乌鲁木齐 (新疆全境) 电话:13913856660 025-85668660
红恒物流 南京 上海 专线 天天发车 电话:85561178、13851949196	坤一物流 南京 上海、北京 苏州、杭州 直达全省、周边各地、自备车辆、天天发车 025-68696345 13611519060 徐	南京安速物流 南京 新疆、上海、广西、浙江 全境 承接全国各地整车零担配载业务 电话:025-85578820 13815431972 公司网址:物流供应商 http://njjaswl.wany68.com	太和华远运输 湖南 专线 客服电话:83131905 83131906 电话:13776641538 18951770092	航空货运 快驰通空运公司专业受理 普货空运,航空快递业务。 电话:025-85752678 13675155558	滁运物流 南京 上海 (无锡、苏州) 电话:85078055 85078066